长春中医药大学

图书馆大学生轩竹管理联合会大事记4

）

2013年下学期-2014年上学期大事记

活动名称：千人畅游图书馆

活动时间：2013年9月   

活动地点：图书馆

活动对象：全体大一同学

活动内容：图书馆老师在四象城剧场对图书馆进行了简单的

介绍，然后在图书馆老师的解说和轩竹成员的引导下，同学

们参观了图书馆，了解到了图书馆的各类设施，方便新生们

日后的学习生活。

活动总结：活动为期2天，在图书馆老师的详细介绍和轩竹成员的耐心引导下，图书馆在新生心中留下了深刻地印象，并且新生对轩竹也有了一定的了解，为今后的纳新工作奠定了基础。通过此次活动，我们懂得了工作人员与老师进行默契配合和提前做好秩序维护的重要性 。

活动名称：轩竹纳新

活动时间：2013年9月12日  
活动地点：食堂对面

活动对象：全体大一同学
活动内容：9月12日在食堂前向同学们发放纳新注册表，并准备之后的笔试及面试安排。9月 23日安排报名同学统一进行笔试，9月26—28日各部分别进行第一轮面试。经过细致的考核，各部分别确定进入第二轮面试的名单，并进行通知。
活动总结：经过层层筛选，最终共纳新47人，10月14日进行公布，并确定为期一个月的实习期，各部告知新成员要积极表现，争做最好。这次的纳新活动，各部积极配合，开动脑筋，克服面对的各种困难，协作团结，让组织拥有强大的动力，对外更具吸引力。虽然期间碰到出乎意料的问题，但是大家都能努力想办法去解决，也大家都锻炼了自己的能力，虽然还是会有不足，但却总结出经验教训，是一次学习的机会。

活动名称：长春中医药大学图书馆大学生轩竹管理联合会​​​

​​​​​​​​​                                   ——15周年庆功会
活动时间：2013年10月10日（18:00-20:00）
活动地点：四象城

活动人员：校领导、轩竹前辈们、学校各社团代表、部分大

一新生、本届轩竹人员
活动内容：活动以晚会形式呈现出来，活动过程共分八项：1.赵宏岩馆长致辞2.播放轩竹介绍短片《竹·迹》3.访谈：《忆·轩竹》4.播放历届主席祝福短片5.诗朗诵《致轩竹》6.轩竹会歌对唱《寻着月亮回家》7.优秀部员颁奖仪式8.播放轩竹公益电影《中国合伙人》

活动总结：本次庆功会请来了段馆长、轩竹创始人郭德海，通过对段馆长和郭德海学长的访谈了解到轩竹十五年前创立之初的故事。对此，所有轩竹人都十分感动。十五年，轩竹在风雨中不断成长，在前进中不断创新。此次轩竹十五周年庆功会为轩竹过去的十五年画上了圆满的句号。同时也鼓舞了新一代轩竹人用奋斗描绘更加壮美的画卷。

活动名称：素质拓展训练

活动时间：2013年11月2日

活动地点：四象城二楼

活动对象：全体轩竹成员

活动内容：为了使新加入轩竹的新鲜血液加强对轩竹的认识，也为大家提供一个相互认识的平台，特开展素质拓展训练活动，活动形式为分组进行游戏比拼。活动结束后由部长、干事代表进行感想体会发言。由主席团进行总结性发言。各部门进行合影留念，并拍轩竹大合影。

活动总结：这次活动的目的是为了提高轩竹全体成员的全面素质、组织能力、应变能力、管理能力、团结合作能力、荣誉感等方面。希望借此大家能感受轩竹整体的氛围和文化，加深对轩竹的理解。感受到轩竹大家庭温馨的氛围和团结向上的轩竹精神，希望轩竹人把“家”的理念继续传承下去。

活动名称：2013-2014学年度上学期全委会

活动时间：2013年11月 11日 

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动内容：各部门在会议前各司其职准备全委会相关资料，制定会议流程，安排会议场地，出宣传海报，制作全委会ppt。会议大体内容为播放开场视频，各部门进行本学期工作汇报，主席张亚楠讲话，馆长讲话。 

活动总结：本次会议意义重大，是对轩竹过去工作的总结，未来工作的展望。是继过去十五年后又一新阶段承上启下的会议。为轩竹全体成员指明了全新的前进方向，鼓舞了轩竹人继续发扬轩竹精神的士气！

活动名称：第三届仲景杯之《金匮要略》背诵大赛

活动时间：2013年11月28日——12月12日

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动主办：长春中医药大学金匮教研室

活动承办：长春中医药大学图书馆大学生轩竹管理联合会

活动对象：临床医学院全体学生

活动内容：大赛分为初赛和决赛，经过一轮选拔，有十二位选手进入决赛。设立奖项为：一等奖：1名   二等奖：2名   三等奖：3名   优秀奖：6名

活动总结：通过举办此次大赛，我们对比赛流程有了一定的了解，积累了一些经验，虽然在筹备过程中问题不断发生，在比赛过程中仍旧存在失误，但是通过不停地发现并解决问题，我们收获很多。各部门也在本次活动中团结协作，相互配合，逐步培养起骄人的默契。最后大赛在大家的共同努力下取得了圆满成功。

活动名称：2014年轩竹元旦晚会

活动时间：2013年12月28日 

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动对象：全体轩竹成员

活动内容：为了迎接2014年的到来，轩竹特此举办2014元旦晚会。在晚会前，各部门进行明确分工，确定晚会方案及流程，各部门的节目，经过准备，筛选，和彩排，最后定节目单。

另外进行了主持人的选拔，准备相关活动道具和设备，购买食品，邀请馆长等一系列事情。也表彰了本学期表现出色的成员。
活动总结：因为本次元旦晚会是从2013年跨到2014年，所以特取“1314在一起”之意，喻一生一世在一起。轩竹的每一个兄弟姐妹都在这里付出着并收获着，无论将来我们走到哪里，我们都是轩竹人，哪怕天南海北，也要一生一世在一起。轩竹是一个充满爱的大家庭，在这里，我们有爱，有梦，有希望。一批批的轩竹人前赴后继的传承着轩竹文化。我们相信，在新的一年，轩竹定会创造出灿烂的辉煌！

活动名称：2013-2014学年度下学期全委会

活动时间：2014年3月19日 

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动内容：各部门在会议前各司其职准备全委会相关资料，制定各部门工作计划，制定会议流程，安排会议场地，制作全委会ppt。会议大体内容为播放开场视频，主席张亚楠讲话，各部门进行本学期工作汇报，张云龙老师讲话。 

活动总结：本次会议中，轩竹各部门结合上学期的工作经验，对本学期的工作进行了计划和安排。为轩竹全体成员指明了全新的前进方向，鼓舞了轩竹人继续发扬轩竹精神的士气，为本学期轩竹进一步的发展夯实了基础。

活动名称：“以书会友，以心相伴” 第二届图书漂流活动
活动时间：2014年4月7日开始捐书，4月14日开始漂流

活动地点：图书馆第一自修室

活动内容：在第十一届校园读书文化节之际，图书馆全力开展了第二届图书漂流活动。本次活动以“以书会友，以心相伴”为主题，在第一届图书漂流活动的基础上进行了继承和创新。

活动总结：加强同学间文化交流的氛围，促进大学生校园文化建设；增进了同学间的尊重与信任，调动起全校同学的阅读兴趣，以书交友，以书会友，快乐阅读。
活动名称：“文明学习，我承诺！”千人签字活动 

活动时间：2014年4月8 日
活动地点：图书馆门口  一食堂对面

活动内容：为了促进图书馆精神文明建设，图书馆大学生轩竹管理联合会特举办“文明学习，我承诺！”千人签字活动。活动现场还设有“最美图书馆”图片展板，进一步呼吁同学们文明学习，营造图书馆安静和谐的读书氛围。与此同时，本次签字活动还对“一本图书，一份爱”图书义卖活动进行了前期宣传。
活动总结：活动得到了同学们的积极参与和配合，取得了一定的成效，体现了广大学生对文明学习的支持，以及对“最美图书馆”的维护。同时达到了对“一本图书，一份爱” 图书义卖活动的宣传效果。

活动名称：“魅丽长中，文墨飘香” 

——第十一届校园读书文化节启动仪式
活动时间：2014年4月9 日下午18:00
活动地点：四象城
活动内容：为了迎接“4.23世界读书日”，我校图书馆将举办第十一届校园读书文化节系列活动，特此在四象城举办了本届读书文化节启动仪式。赵宏岩馆长担任本次启动仪式的主持人。仪式上校长助理王中男教授致开幕词，图书馆大学生轩竹管理联合会主席张亚楠作为学生代表发言，并且在现场进行两次抽奖活动，并播放电影《谍影重重4》。

活动总结：第十一届校园读书文化节启动仪式以“魅丽长中，文墨飘香”为主题。重在点燃本届校园读书文化节系列活动的火种，对即将举行的一系列活动进行全面宣传，方便我校师生更好的参与到活动中来。营造出“书籍传承文化，阅读成就未来”的浓厚学习氛围。全面提高我校学生的读书热情和阅读兴趣。

活动名称：“一本图书，一份爱”图书义卖活动

活动时间：2014年4月10-14日

活动地点：图书馆门口

活动内容：为了帮助自闭症儿童，图书馆成立了爱满杏林助学基金会，并在图书馆门口设立社科类过刊义卖摊位。期刊价格在1-5元之间，活动所筹善款作为爱满杏林助学基金会善款捐给“与光同行特殊儿童训练养护中心”，用于自闭症儿童的生活和学习。

活动总结：爱满杏林助学基金会目标在于关爱自闭症儿童成长，改善他们在教育、学习、生活方面的条件，号召更多人参与关注自闭症儿童中来。本次活动的开展为我校师生奉献爱心，关爱自闭症儿童提供了一个桥梁。

活动名称：“沐浴书香，智慧人生”主题征文活动
活动时间：2014年4月14—18日

活动地点：图书馆轩竹三楼办公室

活动内容：以自己的读书成长经历为主线，记录读书心得体会，以及从书中获得的人生感悟。体裁不限，内容积极健康、立意新颖，给人以启迪与思考，有真情实感，字数在800字以上。

活动总结：同学们在本次征文活动中积极投稿，共征得稿件320份。最终评选出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，并在本届校园读书文化节闭幕仪式上进行颁奖。

活动名称：“倡导绿色校园，传播绿色正能量”

——手工艺品征集大赛

活动时间：2014年4月14—18日

活动地点：图书馆轩竹三楼办公室

活动内容：以“用心创造一抹绿色，用手撑起一片蓝天”为主题，目的是在校园内传播绿色正能量，用行动发扬“绿色校园”精神。参赛作品要符合“环保，美观，实用”的标准，不仅要体现变废为宝，还要充分展现创新精神。
活动总结：本次活动得到了广大同学的大力支持和踊跃参与，共征得手工艺品作品210件，其中有30件作品脱颖而出进入复赛，并在图书馆二楼入口处进行为期两天的优秀作品展。决赛最终评选出一等奖作品一件，二等奖作品两件，三等奖作品三件。

活动名称：“点滴积累，厚积薄发”公益课堂学习周
活动时间：2014年4月14—25日

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动主办：图书馆参考咨询部，研究生学院

活动内容：4月15日刘明昕老师以“信息资源与大学生活”为主题进行讲座。4月16日冯晶老师以“超星读秀与校外资源获取”为主题进行讲座。4月17日孙旭老师以“免费资源的开放获取”为主题进行讲座。4月22—24培训专员分别以“中国生物医学文献数据库的检索技巧”“国道外文医学数据库的使用方法”“外文书店英语学习”“如何有效利用就业、创业数字图书馆”为主题进行讲座。
活动总结：13年的“学习周”公益课堂活动取得了广大中医药学子的高度赞赏，因此在本届校园读书文化节之际特开展新一轮公益课堂学习周活动。总体上来说，本次公益课堂学习周活动的各个专题对我校学生非常有益。我们将吸取本次学习周的经验，做好今后公益课堂培训的辅助工作。
活动名称：“中医与临床”段成功教授专题讲座

活动时间：2014年4月15日 下午18:00

活动地点：四象城

活动内容：本次名师讲堂邀请了段成功教授为同学们进行关于“中医与临床”的专题讲解。段教授结合自己的专业知识和临床经验，举出一些临床特例来辅助讲解，使原本高深的医学知识更加贴近实际、易于理解。在讲座即将结束时，段教授还热心的为同学们推荐了几个有用的医学妙方。

活动总结：本次名师讲堂活动达到了“穿文引墨，孜孜以求”的目的，段教授的解说及见解使同学们受益匪浅，不仅使同学们了解了一些医学知识，还极大地鼓舞了医学生们的士气。
活动名称：“美化图书馆，我们在行动”卫生周活动

活动时间：2014年4月21-25日

活动地点：图书馆

活动内容：以班级为单位报名，协助各阅览室老师工作，对图书馆进行简单清扫，清理自修室桌子上的废物，整齐摆放桌椅，找出不文明、不卫生痕迹。参与轩竹清座及检查研修厢等工作。协助勤工俭学部的工作。 

活动总结：在整个活动中，各班同学都展现出了极大的热情，通过亲自动手参与图书馆的打扫及维护，加深了对图书馆正常运行的幕后了解，了解到了图书馆打扫、整理的不易，深刻体会到图书馆干净、舒适、快捷的借阅环境是图书馆工作人员的辛勤汗水换来的。达到了提高同学们文明意识，营造干净舒适学习环境的目的。

活动名称：中医经典背诵大赛

活动时间：2014年4月23日下午18:00

活动地点：四象城

活动内容：本次大赛有近300人参加，在4月18日经过初赛选拔产生12名选手组成四队参加最终的决赛。决赛共分三个环节，分别从背诵、选择、问答、病例分析及阐述四方面考察同学们学习掌握中医经典知识的程度。

活动总结：本次大赛以“通经博史，领梦远航”为主题，秉承着“学经典，背经典，用经典”的理念。选手们在赛中积极踊跃，表现出色。达到了“倡导绿色读书校园，弘扬中医经典文化”的效果。

活动名称：“让梦飞翔，让爱起航” 
——第十一届校园读书文化节闭幕仪式
活动时间：2014年5月8日下午18:00
活动地点：四象城

活动内容：系列活动颁奖仪式：第二届图书漂流活动颁奖，主题征文活动颁奖，手工艺品征集大赛颁奖，卫生周活动颁奖，第十一届读书报告会颁奖，中医经典背诵大赛颁奖。爱心捐赠仪式：播放公益短片，捐赠支票和物品，自闭症儿童表演节目《感恩的心》。与光同行校长宁显峰女士致答谢词。赵宏岩馆长致闭幕词。
活动总结：第十一届校园读书文化节系列活动历时约一个月，在此期间得到我校领导的关注、关心与支持，并赢得广大师生的鼎力配合、积极参与。多样化的形式，创新化的内容，在多家单位的共同努力和全力配合下，“第十一届校园读书文化节”取得圆满成功，并在今日落下帷幕。与此同时全体轩竹人通过本届校园读书文化节系列活动的开展，在工作方式及效率上取得了很大的进步。

2014年下学期-2015年上学期大事记

活动名称：千人畅游图书馆

活动时间：2014年9月4日  

活动地点：图书馆

活动对象：全体大一同学

活动内容：图书馆老师在四象城剧场对图书馆进行了简单的

介绍，然后在图书馆老师的解说和轩竹成员的引导下，同学

们参观了图书馆，了解到了图书馆的各类设施，方便新生们

日后的学习生活。

活动总结：活动为期2天，在图书馆老师的详细介绍和轩竹成员的耐心引导下，图书馆在新生心中留下了深刻地印象，并且新生对轩竹也有了一定的了解，为今后的纳新工作奠定了基础。通过此次活动，我们懂得了工作人员与老师进行默契配合和提前做好秩序维护的重要性。

活动名称：轩竹纳新

活动时间：2014年9月11日-9月12日
活动地点：食堂对面及图书馆正门

活动对象：全体大一同学
活动内容：9月11-9月12日在食堂前向同学们发放纳新注册表、登记，并准备之后的笔试及面试安排。9月 15日安排报名同学统一进行笔试，9月22-24日各部门进行第一轮面试。经过细致的考核，各部们确定第二轮面试名单，并进行通知。
活动总结：经过层层筛选，最终共纳新45人，10月8日进行公布，并确定为期一个月的实习期，各部告知新成员要积极表现，争做最好。这次的纳新活动，各部积极配合，开动脑筋，克服面对的各种困难，协作团结，让组织拥有强大的动力，对外更具吸引力。虽然期间碰到出乎意料的问题，但是大家都能努力想办法去解决，也大家都锻炼了自己的能力，虽然还是会有不足，但却总结出经验教训，是一次学习的机会。

活动名称：素质拓展训练
活动时间：2014年11月1日

活动地点：四象城三楼走廊

活动对象：全体轩竹成员

活动内容：通过设计独特的富有思想性、挑战性和趣味性的团队游戏，培养轩竹成员积极进取的人生态度和团队合作精神。游戏分为直呼其名、气球吹吹吹、成语疯狂猜、盲人火线四个环节，根据每个环节得分最终角逐出总名次并受到相应的奖惩。
活动总结：加强了轩竹2014级干事间的沟通，做到了增进感情，增强大家团队意识，提高合作能力，激发潜能，培养协作向上的团队精神；同时使见习干事挑战自我、突破自我、完善自我，实现团队与自我的互利双赢。

活动名称：“与光同行”自闭症儿童学校探访
活动时间：2014年11月8日
活动地点：长春市“与光同行”自闭症儿童学校
活动对象：“与光同行”自闭症儿童
活动内容：全体轩竹成员分批去往自闭症儿童学校看望自闭症儿童，在学校老师的指导下与他们亲密接触，与他们沟通并做简单游戏，配合学校要求帮助他们制作手绘书签。
活动总结：自闭症儿童又称为“星星的孩子”，自闭症也成为孤独症，他们需要得到社会各界人士的理解与帮助，图书馆大学生轩竹管理联合会走进自闭症儿童，为他们的康复尽自己的一份力，同时我们也将继续关注“与光同行”活动，更加积极的参与。

活动名称：首届“中医药社杯”全国悦读中医校园之星评选
活动时间：2014年11月15日
活动地点：四象城剧场
活动对象：全体学生
活动内容：1．初赛：与中医经典相关的文字作品征集及选拔，选出10人进入复试。2．复赛：以读书报告会形式进行现场演说。
活动总结：进一步推动了全民阅读活动的开展，推进了“书香校园”和“学习型人才”建设。
活动名称：长春中医药大学图书馆英语学习专区启动仪式暨

“The Cup Of Rejuvenation”英语大赛

活动时间：2014年11月25日
活动地点：四象城剧场
活动对象：全体学生
活动内容：以图书馆英语数据库为蓝本，以加强在校学生英语学习水平为目的的一大英语比赛。前期向各院通知宣传，并且进行了初赛筛选和决赛比拼两大环节。其中决赛分为初试锋芒（选择判断题）、妙语连珠（即兴演讲）、百变模秀（电影配音）、一展风华（才艺展示）四个环节，最终角逐出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，优秀奖四名。

并且通过微信投票选出“最佳人气选手”一名。
活动总结：激发了同学们对英语学习的兴趣，夯实同学们的英语学习基础，更好的利用了我校图书馆新增设的四个英语数据库与英语学习专区。
活动名称：第四届仲景杯之《金匮要略》背诵大赛
活动时间：2014年12月5日-12月6日
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：临床医学院全体学生

活动内容：大赛分为初赛和决赛，经过一轮选拔，有十二位选手进入决赛。设立奖项为：一等奖：1名、二等奖：2名、三等奖：3名、优秀奖：6名。
活动总结：加强了我校医学生对国医经典的了解和认识，提高了同学医学知识的教育水平，让学生们更好地领会中医知识的博大精深。并通过此次大赛提高了同学们学习的积极性，加深了同学们对经典学术知识的理解，以便日后更好地将所学知识应用于实践。

活动名称：2014-2015学年度上学期全委会暨学期总结大会
活动时间：2014年12月19日18：00
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：全体轩竹成员
活动内容：各部部长总结学期工作，提出不足与改进之处，介绍新干事，鼓励大家积极工作乐观向上。主席团发言总结学期工作情况并规划日后工作进展，勉励全体成员。图书馆大学生轩竹管理联会会带队老师张老师发言，感谢本学期轩竹成员的大力配合，并且发放纪念礼物—保温杯。

活动总结：一年一度的全委会不仅给了全体轩竹成员一个集聚的机会，更是一个总结过去，规划未来的良好平台。通过全委会我们认识到了前期工作的不足，在发言与总结中又找到了新的方向，新的动力。
活动名称：与光同行感恩晚会

活动时间：2014年12月21日
活动地点：吉林体育学院
活动对象：社会各界爱心人士
活动内容：轩竹全体成员去往吉林体育学院参加“与光同行”感恩晚会。轩竹部分成员前期排练节目：舞蹈与情景剧，并在晚会上予以表演。轩竹全体成员与“与光同行”自闭症儿童合影留念，为他们送上祝福。
活动总结：关爱“星星的孩子”我们能做的还有很多，此次晚会上各大组织与社会各界人士的到场对“与光同行”给予了巨大的支持与肯定，但是这些是远远不够的，我们要在日后的生活中尽自己一份力，为“星星的孩子”的明天添砖添瓦。
活动名称：爱由我们传递
活动时间：2014年12月23日—25日
活动地点：长春中医药大学
活动对象：全体在校学生
活动内容：图书馆大学轩竹管理联合会与吉时果联合举办写明信片送平安果活动，关注图书馆大学生轩竹管理联合会微信公众号，点击申请送平安果果与明信片，轩竹成员则提前根据个人要求写好明信片内容，附赠水果一同送到指定人员手中，送上圣诞祝福。
活动总结：本次活动不仅提升了图书馆大学生轩竹管理联合会微信公众号的关注数目，与此同时也切实的为同学们送上了祝福并且有实际物品相送，使轩竹在同学们的心中的形象进一步提升。
活动名称：2015年轩竹元旦晚会
活动时间：2014年12月30日12：00-15：00
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：全体轩竹成员
活动内容：全体轩竹成员分部门进行节目排练，每个部出演3-4个节目，在晚会前期进行节目审核与筛选，讨论定下节目后进行彩排、会场布置，最终在12月30日举办。
活动总结：元旦晚会是轩竹每个成员展示自我的舞台，与此同时告别了一学期的繁忙工作，元旦晚会也是一个放松与娱乐的机会，晚会提供了各种小吃，使轩竹成员在欢愉中给一学期工作画上完美句号。

活动名称：“4•23世界读书日”系列活动
活动时间：2014年4月23日
活动地点：图书馆正门
活动对象：全体在校学生
活动内容：为响应4.23世界读书日，提高同学们的阅读热情，营造浓厚的阅读氛围，长春中医药大学图书馆在图书馆门前举办了 “千人颂经典”与“书香有墨·诗画人生”书法、绘画作品展活动。
活动总结：蹉跎莫遣韶光老，人生唯有读书好。本次活动有效地调动了同学们学习中医经典的积极性，虽然4·23世界读书日已经过去，但广大中医药学子传承中医经典文化，弘扬中医文化的精神将会一如既往。

活动名称：“把票送给Ta”展板活动
活动时间：2015年4月27日
活动地点：食堂门口
活动对象：全体在校学生
活动内容：本次活动分为两个部分，第一部分为在食堂门口展出宣传板，吸引同学们前来填写自己最喜欢的书目，以贴精美便利贴的形式布满展板，后期工作人员统计出排名前十的书目，随后进行第二部分微信平台投票，最终选出长春中医药大学最受欢迎的书目。
活动总结：一部好书就是一堂生动的教育课，也是一次鲜活的人文精神教育，“把票送给Ta”展板活动旨在培养大学生的阅读习惯，提高大学生的阅读选择，营造浓厚的阅读氛围，让更多更好的书籍走进校园。本次活动同学们积极配合，广泛宣传，将活动圆满的完成。

2015——2016上学期大事记

活动名称：轩竹纳新

活动时间：2015年9月15日-2015年9月16日
活动地点：食堂对面、图书馆正门

活动对象：全体大一新生

活动内容：9月15日、9月16日在食堂对面、图书馆正门进行纳新宣传，向新生们发放纳新报名表、登记，9月20日召开第一次部长级会议，对之后的笔试和面试进行工作安排。9月21日安排报名同学进行笔试；9月22日--9月24日各部门进行第一轮面试；9月28-9月29日各部门进行第二轮面试。经过细致的考核，各部门确定了见习干事名单。
活动总结：经过层层筛选，最终共纳新了42人，10月9日进行公布，并确定为期一个月的见习时间。各部告知新成员要积极表现，争做最好。这次的纳新活动，各部积极配合，开动脑筋，克服面对的各种困难，协作团结，让组织拥有强大的动力，对外更具吸引力。虽然期间碰到出乎意料的问题，但是大家都能努力想办法去解决，也大家都锻炼了自己的能力，虽然还是会有不足，但却总结出经验教训，是一次学习的机会。

活动名称：素质拓展训练

活动时间：2015年10月31日

活动地点：四象城二楼走廊

活动对象：全体轩竹成员

活动内容：为了使新加入轩竹的新鲜血液加强对轩竹的认识，也为大家提供一个相互认识的平台，特开展素质拓展训练活动，活动形式为分组进行游戏比拼。游戏分为划船接歌接力赛、气球对对碰、盲人摸象、心有灵犀、铁人五项五个环节根据每个环节得分最终角逐出总名次并受到相应的奖惩。游戏结束后，由主席团进行总结性发言，并进行全体的大合影。

活动总结：这次的活动加强了14级部长与15级干事之间的沟通，做到了促进感情，增强大家团队意识，提高合作能力，激发潜能，培养协作向上的团队精神；同时使见习干事挑战自我、突破自我、完善自我，实现团队与自我的互利双赢。

望借此大家能感受轩竹整体的氛围和文化，加深对轩竹的理解。感受到轩竹大家庭温馨的氛围和团结向上的轩竹精神，希望轩竹人把“家”的理念继续传承下去

活动名称：参与“与光同行”残障发声月活动

活动时间：2015年11月7日

活动地点：长春市“与光同行”自闭症儿童学校

活动对象：“与光同行”自闭症儿童

活动内容：轩竹全体成员一起前往“与光同行”学校，参与了与光同行的残障发声月活动。在那里，我们与自闭症的孩子一起唱歌跳舞，与他们交谈玩耍，观看他们的节目，参观了他们的宿舍、教室。

活动总结:自闭症儿童又称为“星星的孩子”，自闭症也称为孤独症，他们需要得到社会各界人士的理解与帮助。在这一次的活动中，每一个轩竹人都用心关怀自闭症儿童，帮助与光同行收拾场地，做一些力所能及的事情。自闭症的孩子他们活在自己的世界里，就像夜空中的星星，独自闪烁。可当我们真正的走进他们的时候，你就胡发现他们每一个人都是那么的活泼开朗。上天不公平的夺走了他们飞翔的翅膀，而我们就是用爱心作为他们飞翔的翅膀，用爱守护他们。
活动名称：2015--2016学年度上学期全委会

活动时间：2015年11月12日

活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅

活动对象：全体轩竹成员

活动内容：各部门在会议前各司其职准备全委会相关资料，制定各部门工作计划，制定会议流程，安排会议场地，制作全委会ppt。在会议中，各部部长总结学期工作，提出不足与改进之处，介绍新干事，鼓励大家积极工作乐观向上。图书馆大学生轩竹管理联会会带队老师张老师发言，感谢本学期轩竹成员的大力配合。主席团发言总结学期工作情况并规划日后工作进展，勉励全体成员。

活动总结：一年一度的全委会不仅给了全体轩竹成员一个集聚的机会，更是一个总结过去，规划未来的良好平台。通过全委会我们认识到了前期工作的不足，在发言与总结中又找到了新的方向，新的动力。

活动名称：第五届《金匮要略》背诵大赛

活动时间：2015年11月26日--12月7日

活动地点：图书馆一楼报告厅

活动对象：临床医学院全体学生

活动内容：大赛分为决赛和初赛两轮，经过初赛有十二名选手进入决赛，最后经过激烈的角逐，评选出优秀奖6名，三等奖3名，二等奖2名，一等奖1名

活动总结：本次活动共有10个班级，近百名学生参加。经过初赛选拔，共有12名选手进入最终的决赛。历经三个多小时的激烈角逐，最终由来自13级中西医结合二班的张文婷摘得桂冠。背诵经典是学习中医必不可少的基石，本次大赛旨在弘扬中华经典，传承千年文化，激发同学们的学习热情，营造良好的校园文化环境。本次大赛的成功举办，将会在校园掀起学习的高潮，使背诵成为习惯，让经典浸润心灵。

活动名称：第六届《伤寒论》背诵大赛

活动时间：2015年12月17日--12月21日

活动地点：图书馆一楼报告厅、致知楼2404

活动对象：临床医学院全体学生

活动内容：大赛分为初赛和决赛两轮，经过初赛的选拔，有十五名选手进入决赛，最后经过激烈的角逐，评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖9名

活动总结：本次的比赛面向临床医学院全体学生，历经了三个多小时级激烈角逐，最后来自2013级中西医临床医学四班的李于琴同学获得了一等奖的好成绩。本次背诵大赛的举办旨在增强我校学生对中医学的认识，方便同学们更好地领悟中医经典，提高同学们学习经典的热情。岐黄之子，杏林名人，博读经典，启悟文明。相信本次比赛的举办会让同学们更加热爱经典，加强同学们发扬中医药文化的决心！
活动名称：2016年轩竹元旦晚会

活动时间：2015年12月28日

活动地点：图书馆一楼报告厅

活动对象：轩竹全体成员

活动内容：全体轩竹成员分部门进行排练节目，在晚会前期进行了节目的筛选，经过讨论最后将元旦晚会的时间定在了12月28日。当晚一共出演了15个精彩节目。、

活动总结：元旦晚会是轩竹每个成员展示自我的舞台，与此同时告别了一学期的繁忙工作，元旦晚会也是一个放松与娱乐的机会，晚会提供了各种小吃，使轩竹成员在欢愉中给一学期工作画上完美句号。

2015——2016下学期大事记

活动名称：“一本图书，一份爱”第十三届校园读书文化节之剔旧期刊义卖活动

活动时间：2016年4月13日--4月15日
活动地点：图书馆二楼正厅
活动内容：为了让更多的人能够了解、关注自闭症儿童，用爱心温暖来自“星星的孩子”。举办了第十三届校园读书文化节之剔旧期刊公益义卖活动，期刊价格在1-5元之间。活动所筹善款全部捐给“长春市与光同行特殊儿童训练养护中心”。

活动总结：图书义卖的目标在于关爱自闭症儿童成长，改善他们在教育、学习、生活方面的条件，号召更多人参与关注自闭症儿童中来。同时本次活动的开展也为我校师生奉献爱心，关爱自闭症儿童提供了一个桥梁。

活动名称：“书香杏林—2016”第十三届校园读书文化节启 动仪式暨第二届全国悦读中医之星颁奖典礼

活动时间：2016年4月21日18:00

活动地点：四象城

活动内容：为了迎接“4.23世界读书日”，总结我校学生在第二届全国悦读中医之星评选中所取得的成绩，图书馆特举办第十三届读书文化节启动仪式暨第二届悦读中医之星颁奖典礼。仪式上校长宋柏林教授致开幕词，图书馆大学生轩竹管理联合会主席李晔作为学生代表发言，轩竹同学和校学生会同学共同表演了歌曲《书画中国》和诗朗诵《悠悠中医情》。活动期间宋柏林校长、陈长宝副校长、霍红副处长、崔为馆长为我们点亮了中医方舟，也预示着今年的读书文化节系列活动的顺利展开。在现场共进行三次抽奖活动，最后对在对“全国悦读中医之星”大赛中获奖的同学进行了颁奖。

活动总结：“书香杏林—2016”第十三届校园读书文化节启 动仪式暨第二届全国悦读中医之星颁奖典礼活动的举行，重在点燃本届校园读书文化节系列活动的火种，对即将举行的一系列活动进行全面宣传，方便我校师生更好的参与到活动中来。同时也对在全国悦读中医之星大赛中有优异表现的同学进行颁奖表扬，营造出“书籍传承文化，阅读成就未来”的浓厚学习氛围。全面提高我校学生的读书热情和阅读兴趣。

活动名称：“与光同行”自闭症儿童来校探访

活动时间：2016年6月1日

活动内容：在2016年6月1日，图书馆大学生轩竹管理联合会在本校迎接来自长春市“与光同行”特殊儿童训练养护中心的孩子们，并带领他们参观校园，品味校园文化，参加游戏活动，和孩子们坐着大巴车来到了风景优美的长春中医药大学，图书馆领导与轩竹管理联合会的志愿者们带着小朋友们参观了我们学校的博物馆，带孩子们近距离接触了博大精深的中医文化；随后孩子们在老师和志愿者的带领下一起来到了四象城剧场，在那里，志愿者们和孩子们一起玩起了游戏；中午的时候孩子们在第二食堂吃了午饭，又参观了七星百草园，亲眼看到了中草药的样子。

活动总结：一天的时间总是过得那么快，那么短暂，分别的时候领导和孩子们依依不舍。我们不仅希望在未来的日子里能与孩子们增加见面的机会，更盼望着每一个自闭症儿童能够茁壮成长，快乐的长大！

活动名称：“书香杏林--2016”第十三届校园读书文化节闭幕式暨第三届全国悦读中医之星校级评选决赛

活动时间：2016年6月30日

活动地点：四象城

活动内容：本次活动由图书馆发起，联合全校多部门共同完

成，在为期近一个月的活动时间里，开展了“名师专题讲座”

“走近古籍、遇见中医”等近20项富有中医药特色的精品

阅读活动。同时作为悦读中医校级比赛的选手们在赛场上的

精彩展演也为本次活动画上了浓墨重彩的一笔。在选手汇报

过程中，老师的精彩点评，幽默的话语使全场掌声雷动。最

终来自研究生学院的郭颖同学脱颖而出，获得了一等奖。同

时，本次活动还对在“书签创意设计和收藏大赛”与“‘图

书馆与我的大学记忆’主题作品征集、“中国四大古典名著

中养生文化探究”主题征文活动、吉林省首届“森途杯”就

业创业知识竞赛中获得优异成绩的选手进行的颁奖。最后由 

长春中医药大学党委书记秦磊教授对活动进行了总结，本次

活动圆满成功！

活动总结：本次活动旨在推进中医药健康文化，助力全民阅

读。在轩竹全体成员的努力下，圆满的落下帷幕，为读书文

化节画上了一个完美的句号。此次活动也是轩竹在本学期举

办的最后一次大型活动，相信定会给每一位参赛选手和工作

人员留下深刻的印象！

