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2016年上学期-2017年下学期大事记

活动名称：轩竹纳新
活动时间：2016年9月20日-9月21日
活动地点：食堂对面及图书馆正门
活动对象：全体大一同学
活动内容：9月20-9月21日在食堂前向同学们发放纳新注册表、登记，并准备之后的笔试及面试安排。9月 23日安排报名同学统一进行笔试，9月26日-10月8日各部门进行第一轮面试。经过细致的考核，各部们确定第二轮面试名单，并进行通知。
活动总结：经过层层筛选，最终共纳新58人，10月13日进行公布，并确定为期一个月的实习期，各部告知新成员积极表现，保持初心，戒骄戒躁。这次的纳新活动，各部门积极配合，发挥各自优势，克服各种困难，协作团结，让组织拥有强大的动力，对外更具吸引力。虽然期间因运动会面试出现时间问题，但是大家都能努力想办法协调。在纳新期间各种突如其来的问题，让大家锻炼了自己的能力。虽然还是会常有不足，但却总结出经验教训，是一次学习进步的机会。

活动名称：“图书馆公益大使”评选比赛
活动时间：2016年10月10日
活动地点：图书馆一楼多功能报告厅
活动对象：全体在校学生
活动内容：本次评选比赛经各学院推荐原计划21人参加，后有3人弃权，共17人参加比赛。最终从17名参赛选手中，评选出8名选手，授予“图书馆公益大使”的称号
活动总结：通过举办本次比赛，我们对比赛流程有了一定的了解，积累了一些经验，虽然在筹备过程中各方面问题不断发生，且在比赛过程中仍旧存在工作上的失误，但是通过不停地发现并解决问题，我们收获很多。各部门也在本次活动中团结协作，相互配合，逐步培养起工作默契。最后评选比赛在大家的共同努力下取得了圆满成功。

活动名称：图书馆大学生轩竹管理联合会公文写作培训
活动时间：2016年10月21日
活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅
活动对象：图书馆大学生轩竹管理联合会全体实习干事
活动内容：向新一届大一干事介绍如何进行公文写作以及各种不同类型的公文所需应用的格式及注意事项。
活动总结：本次活动使新一届干事明确如何进行公文写作，为日后各部门日常工作能够更好地开展。同时也提高了干事们的公文写作能力，为日后的学习工作打下良好基础。

活动名称：素质拓展训练
活动时间：2016年11月12日
活动地点：图书馆二楼
活动对象：全体轩竹成员
活动内容：为了使新加入轩竹的新鲜血液加强对轩竹的认识，也为大家提供一个相互认识的平台，特开展素质拓展训练活动，活动形式为分组进行游戏比拼，并合影留念。各种新型游戏层出不穷，大家在收获欢乐的同时也感受到了在轩竹不同的一面。
活动总结：这次活动的目的是为了提高轩竹全体成员的全面素质、组织能力、应变能力、管理能力、团结合作能力、荣誉感等各方面能力。希望借此大家能感受轩竹整体的氛围和文化，加深对轩竹的理解。感受到轩竹大家庭温馨的氛围和团结向上的轩竹精神，在未来的学习工作中互相团结互相友爱彼此信任，希望轩竹人把“家”的理念继续传承下去。

活动名称：“你选书，我买单”全民购书活动
活动时间：2016年11月26日
活动地点：图书馆五楼大师殿堂
活动对象：全校师生
活动内容：由省新华书店提供不低于2000册的图书，供长春中医药大学学生选购，持贫困证明的学生，每人所选不超过100元的图书，由政府买单。其他学生选购图书享受8折优惠。
活动总结：此次活动，给予大学生购书方面的优惠，减轻了学生的购书负担，也为图书馆购取新书提供了方向，令图书馆在今后的生活中能更好更有效率的为同学服务。

活动名称：全委会
活动时间：2016年11月30日
活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅
活动对象：全体轩竹成员
活动内容：各部门在活动前准备相应资料以及相应的ppt，会议开场播放开场视频，各部门部长依次进行部门工作报告，主席团进行讲话。
活动总结：本次大会意义重大，是对轩竹过去工作的总结，以及对未来工作的展望，鼓舞了轩竹人的士气，指明了前进的方向。

活动名称：《金匮要略》背诵大赛
活动时间：2016年12月21日
活动地点：致知楼一楼报告厅
活动对象：全体临床医学院学生
活动内容：比赛分为初赛和决赛，通过竞赛的方式考察参赛选手对《金匮要略》的背诵及掌握程度。
活动总结：整个比赛由《金匮要略》教研办公室发起，轩竹全体成员进行准备工作，全体14级学生积极参与，比赛中参赛选手综合素质高，赛事内容准备充足，活动的成功举办有效加强了学生对《金匮要略》的重视程度。

活动名称：《伤寒论》背诵大赛
活动时间：2016年12月22日
活动地点：行知楼2404教室
活动对象：全体临床医学院学生
活动内容：比赛分为初赛和决赛，通过竞赛的方式考察参赛选手对《伤寒论》的背诵及掌握程度。
活动总结：整个比赛由《伤寒论》教研办公室发起，轩竹全体成员进行准备工作，全体14级学生积极参与，比赛中内容丰富,各个环节秩序井然。活动的成功举办有效加强了学生对《伤寒论》的重视程度。

活动名称：“与光同行”感恩年会
活动时间：2016年12月24日
活动地点：四象城剧场
活动对象：各学校组织代表、“与光同行”自闭症儿童
活动内容：与光同行关爱自闭症儿童为答谢各社会组织对自闭症儿童的关怀以及对与光同行的支持，特举办本次感恩年会，通过大家欢聚一堂表演文艺节目、表彰优秀学校组织、自闭症儿童表演、自闭症儿童父母致辞等形式，大家共同欢度年末。通过本次活动让大家更深的了解自闭症儿童，从他们的欢声笑语中了解一群不一样的来自星星的孩子。

活动名称：元旦晚会
活动时间：2016年12月28日
活动地点：图书馆一楼多媒体报告厅
活动对象：全体轩竹成员
活动总结：晚会中，轩竹新老成员共同观赏晚会，相互交流，促进感情，在新年到来之际，全会同庆，每部都有才艺展示，活动现场气氛热烈，欢声笑语，轩竹将迎来崭新的医年。 

活动名称：第一届校园“经典诵读”赏读会
活动时间：2017年4月18日
活动对象：全校师生
活动地点：四象城剧场
活动内容：本次校园“经典诵读”赏读会由吉林省新闻出版广电局、长春中医药大学主办，是我校阅读推广活动启动仪式暨首场演出。“经典诵读”作为我校图书馆的品牌活动，图书馆大学生轩竹管理联合会有着义不容辞的服务工作态度，本次活动邀请到长春中医药大学党委书记张兴海、党委副书记姜彤伟、副校长陈长宝、吉林省新闻出版广电局公共服务处处长张燕、长春中医药大学图书馆馆长崔为参与启动仪式，副校长陈长宝作学校2017年阅读推广活动发布。同时也请来了吉林人民广播电台资深主持人、高级编辑红雨老师、吉林人民广播电台首席主持人钟晓老师、长春教育学院富文娟教授、长春中医药大学图书馆联合党总支胡树毅书记作为讲解人。本次活动分为四个篇章，分别为春之韵、夏之华、秋之时、冬之情。诵读了经典名篇、原创诗词和医学经典。结尾更是以百人颂《大医精诚》将活动推向高潮。

活动名称：图书义卖
活动时间：2017年4月20日~4月22日
活动对象：全校师生
活动内容：为了帮助自闭症儿童，关爱来自星星的孩子，我们在图书馆门前设立旧期刊义卖摊位。期刊价格在1-5元之间不等，活动所筹善款将全部捐献给 “与光同行特殊儿童训练养护中心”，用于自闭症儿童的生活和学习。
活动总结：为这些来自星星的孩子捐献一份善款，改善他们在教育、学习、生活方面的条件，号召更多人参与关注自闭症儿童中来。本次活动的开展为我校师生奉献爱心，关爱自闭症儿童提供了一个桥梁。同时感谢各位老师同学对本次活动的大力支持。
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