长春中医药大学
图书馆大学生轩竹管理联合会6
（2017.9-2018.7）

2017年上学期-2018年下学期大事记

活动名称：轩竹纳新
活动时间：2017年9月13日
活动地点：杏林餐厅正门及杏林餐厅侧门
活动对象：2017级全体新生
活动内容：9月13日在餐厅门口向新生发放纳新注册表，登记，用以准备笔试面试等后续工作，最终决定于9月20日中午11：40进行笔试，于9月21日至9月22日进行第一轮面试，最终经过严密的考核，确定第二轮面试名单，并进行通知。
活动总结：经过层层考验，最终有58名同学通过考核，并进入实习期，为期一个月，轩竹也注入了新的血液。对于实习期的部员，各部警醒部员一定要积极向上，不忘初心。这次纳新活动，各部门配合默契，每个成员都积极投入，虽然面试期间有一次面试时间长的问题，但经过经验总结后，面试速度有所上升。这对于轩竹的每一个人来说又是新的一次体验，每个人都在这次纳新中收获了新的东西。轩竹向着未来又迈出了崭新的一步。

活动名称：素质拓展训练
活动时间：2017年10月28日
活动地点：四象城二楼
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：本次活动由轩竹工作部成员组织，各部门共同参与游戏。文艺部的小伙伴准备了精彩的表演，台上一分钟，台下十年功，可以看出他们付出了多少的努力。当然，本次活动的最大彩蛋就是部长们合唱的会歌啦，那场面很是温馨。开场设计队名、口号以及亮相；“钓鱼”游戏中的鱼很不听话呀；指压板上跳绳的感觉；乒乓球的弹功到现在还让我们记忆犹新。作为轩竹的经典项目“万里长城永不倒”密切了我们之间的关系，让我们懂得了团队协作的重要性。
活动总结：轩竹的每个小可爱都积极参与其中，无论是活动前的充分准备，活动中的放飞自我，还是活动后的清理场地，让我们体会到的是一个温馨的大家庭，一个充满凝聚力的团队。让我们更加向往轩竹的美好明天，我们团结一致，我们共同面对困难，我们携手同行，我们永远都是轩竹的一员，轩竹是我们的家。

活动名称：伤寒杂病论（初决赛）
活动时间：2017年11月29日
活动地点：一楼报告厅
活动对象：临床医学院全体同学
活动内容：11月29日活动中邀请往届优秀选手担任评委，临床医学院同学参加比赛，比赛过程中要求选手在规定时间内抽取题签并准确背诵。选取成绩优异的12名选手进入决赛。次日决赛中12名选手抽取题签并进行背诵，评出优秀选手。
活动总结：比赛过程中有的选手表现沉着冷静，对于《伤寒杂病论》中的条例娓娓道来，可谓表现精彩；有的选手颇有自信，掌握准确背诵得滚瓜烂熟；有的选手稍显紧张，但也能很快调整心情进入比赛状态。选出12名优秀选手进入决赛。进入决赛选手进行下一轮比拼，并选出优胜。

活动名称：长春市“与光同行”特殊儿童训练养护中心2017“初心勿忘·筑梦远航”感恩年会
活动时间：2017年12月24日
活动地点：四象城
活动对象：轩竹全体成员及与光同行的孩子们
活动内容： 12月24日，长春市“与光同行”特殊儿童训练养护中心2017“初心勿忘·筑梦远航”感恩年会在我校四象城剧场举办，这是我校图书馆连续第二年为孩子们举办此项活动。
活动总结：以心迎新，大爱无疆。本次活动让我们看到了孤独症家长为孩子的康复所付出的努力以及他们的艰辛与不易，还有社会各界爱心人士、各个高校志愿者对自闭症患者的关心与爱护。每个人都在用阳光的心态和积极的行动诠释着对孩子的爱，他们的默默付出感动着我们的每个人。祝福所有自闭症孩子能像普通人一样，健康快乐每一天。

活动名称：元旦晚会
活动时间：2017年12月27日
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：12月27日，长春中医药大学图书馆大学生轩竹管理联合会举办的元旦晚会在图书馆一楼报告厅展开，整场晚会气氛融洽。
活动总结：在各部门的充分准备的活动中，我们愉快地度过了一个美满的元旦晚会。这天每个人都笑的特别开心，每个人都参与进来，让我们感受到了轩竹这个大家庭的温暖与关爱。在新的一年里我们定当砥砺前行，坚持不懈，努力将轩竹打造得更上一层楼，轩竹又向着前方踏出坚实的一步。

活动名称：读书文化节
活动时间：2018年4月18日
活动地点：图书馆
活动对象：全体师生
活动内容：4月18日读书文化节的启动仪式暨“你选书，我买单”惠民购书进校园图书巡展活动在学校图书馆如期举行。启动仪式在诗朗诵《中医礼赞》节目中拉开帷幕，随后学校副校长陈长宝代表学校发言，他表示高校是推广全民阅读的重要阵地，吉林省新闻出版广电局服务处张燕处长为学生代表颁发“惠民购书卡”，还举行了“剔旧期刊义卖”活动，为与光同行的孩子们募筹善款。
活动总结：读书文化节丰富了我们的大学生活，鼓励我们要真正的将读书学习当成一种生活态度，一种工作责任，一种精神追求，启古纳今，厚德精术，传承“继学”精神，将中华优秀传统文化发扬光大。读书文化节也加快了“书香校园”的建设步伐，并培养了具有深厚文化底蕴的中华文化的传承者和建设者。在义卖活动中，我们将自己的爱和鼓励传递给自闭症儿童，这是爱的传递，同时将我们轩竹大家庭的温暖带给他们。轩竹全体成员齐心协力，共同面对一切的勇气让我感受到了轩竹大家庭的力量，也更加相信轩竹有更美好的明天。

活动名称：轩竹全委会
活动时间：2018年6月13日
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：此次全委会共分为四个环节。第一环节为张云龙老师讲话，第二环节为各部部长汇报本学期工作，同时在汇报过程中穿插了两个关于轩竹的小游戏。第三环节为表彰优秀干事。第四环节为主席团讲话。
活动总结：正是有了全委会，我们对轩竹更加了解，我们间的友情也更加浓厚。优秀的主席团、部长、干事让轩竹变得更加优秀，他们也因在轩竹变得更有优秀。正是因为有了你们的存在，轩竹才能越来越好。长路漫漫，愿你们始终坚守初心，砥砺前行。

活动名称：春游
活动时间：2018年5月13日
活动地点：富人潭山庄
活动人员：主办人：工作部全体成员
[bookmark: _GoBack]参加人员：轩竹全体成员
活动内容：为促进轩竹成员间的感情，加强各部门之间的凝聚力以及团体合作精神，轩竹全体成员参与举办了春游活动。活动主要分为游戏和烧烤两部分，期间充分展现了轩竹如家般的温馨氛围。
活动总结:本次活动不仅让轩竹成员在工作之余放松筋骨，去除疲劳，还使团队的凝聚力增强，加深了成员之间的羁绊。相信活动过后，我们能将轩竹建设的更好。


