长春中医药大学
图书馆大学生轩竹管理联合会
（2020.9-2021.7）

2020年下学期-2021年上学期大事记

活动名称：轩竹纳新
活动时间：2020年10月15日
活动地点：杏林餐厅正门及杏林餐厅侧门
活动对象：2020级全体新生
活动内容：9月25日在餐厅正门向新生发放纳新注册表进行登记，为后续的笔试、面试做准备。并将于10月7日中午12:20进行笔试，在10月11日下午15:00进行第一轮面试，最终经过严密的考核，确定第二轮面试名单，并进行通知。
活动总结：本次纳新活动时间紧、任务重，但是各部门团结一心，确保了纳新工作的顺利进行，为轩竹注入了新鲜的血液。他们积极向上的人生态度，饱满的工作热情，对于轩竹满怀着期待，这一切将伴随着新一学年工作的展开，期待这些新生力量能够与轩竹共同努力，共同发展，共同进步。



活动名称：“你选书，我买单”
活动时间：2020年11月11日
活动地点：图书馆二楼
活动对象：轩竹全体人员 
活动内容：副校长陈长宝代表学校发言，吉林省委宣传部出版处副处长金润为活动致辞。在同学们的见证下，副校长陈长宝、吉林省委宣传部出版处副处长金润在、吉林省外文书店总经理刘同军等领导共同启动“你选书，我买单”民生读本进校园活动。现场举行了数字阅读卡、惠民购书卡发放仪式。
活动总结：此次活动切实保障了我校家庭经济困难大学生的基本阅读权益，极大地丰富了我校大学生的业余精神文化生活，真正做到让党和政府的关怀走进困难群体、让书香飘进校园。学校将积极响应省委省政府的号召，以弘扬和传承中华优秀传统文化为中心，紧紧围绕读书文化节、阅读季、毕业季等五大主题，创特色、精内容，常态化的开展校园阅读推广活动，让良好的阅读氛围覆盖到学校的每一个角落，让“全民阅读”成为一种长中精神，根植于灵魂、融入于气质。


活动名称:素质拓展训练
活动时间：2020年11月21日
活动地点：四象城二楼
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：本次活动由工作部成员组织，各部门配合完成。开场设计队名，口号及亮相让我们都看到了每个人的魅力所在。我爱猜成语及星际碰撞两个游戏让大家的熟悉度和默契度空前增加；文艺部的小可爱们用歌声温暖了大家，点燃了现场气氛；最后作为轩竹经典项目‘万里长城永不倒’刷新了记录，这也给了20级的成员们很大自信，最后此次活动在欢呼中结束。
活动总结：此次活动增加了各部门的熟悉度，同时也让我们能够体会到轩竹是一个温馨的大家庭，一个充满凝聚力的团队。让我们憧憬轩竹的未来，我们团结一致，共同面对困难，我们携手同行，共筑美好未来。


活动名称：公文格式培训会
活动时间：2020年11月25日
活动地点：图书馆一楼报告厅
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：各部门部长传授新一届干事工作经验，提高了干事们的操作能力与办事效率。由外事信息部部长对PPT制作、微信平台制作和水印添加等问题进行详细地讲授，现场解答了新干事们提出的问题，利于新干事们学会新知识；秘书处部长通过一些事例指出了新干事们在制作表格和写公文时存在的格式问题，并对这些问题进行了校正，使新干事们对公文格式的严谨性有了进一步考量。
活动总结：新干事们对培训会表现出了极大的学习兴趣。各部门部长还与新干事们亲切交流，分享工作经验。通过此次培训，新干事们纷纷表示受益匪浅，学习到了宝贵的工作经验，他们也相信有了这次培训将使自己在轩竹更好的完成工作，成为一名优秀的干事。


活动名称：全委会
活动时间：2020年12月4日
活动地点:图书馆一楼报告厅
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：此次全委会分为四个环节。第一环节为张云龙老师讲话，老师的恳恳教诲是我们不断前进的动力，第二环节为各部门部长做学期工作汇报。第三环节为主席团为各部长颁发聘书，代表着轩竹对各部长的信任与鼓励，第四环节为部长为部员授予工作证，这份工作牌象征着一份责任和义务。
活动总结：此次全委会主要介绍新成员，轩竹表达了对新成员的热烈欢迎。同时对部长们给予了厚望，希望轩竹能在新成员的参与中继续成长。


活动名称：轩竹团建
活动时间：2021年4月13日
活动地点:三才轩
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：团建活动于下午一点正式开始。在活动开始前，我们折了带有祝福语的幸运星，制作星星许愿瓶。在其乐融融的氛围中，大家开始准备包饺子，各部门分工明确、配合默契。等待之余，到场人员分为六组，相继进行游戏环节，猜谜语、成语接龙、抓鸭子等游戏各具特色。大家也对游戏失败的人员进行了“惩罚措施”。随着游戏的进行，热腾腾的饺子呈现在大家面前。吃完饺子，轩竹成员进行合影留念，再一次在长中大的校园里留下了美好的回忆。
活动总结：热腾腾的饺子对于我们来说不仅仅是一顿午餐，也是大家的劳动成果。作为大学生的我们有必要锻炼自己的生活能力， 同时希望通过这次活动将大家凝聚在一起，共同建设美好的未来。


活动名称：读书文化节
活动时间：2021年4月21日
活动地点:四象城剧场
活动对象：全体师生
活动内容：下午一点半报名同学在工作人员处领取抽奖号码后陆续入场,两点活动正式开始。南征教授向各位同学进行党史宣讲一一"光辉历程”的讲座, 讲座结柬后进行随机抽奖活动, 幸运同学获得由南征教授亲笔签名的精美图书、存包柜等奖品。
活动总结：读书文化节加快了“书香校园”的建设，并培养了许多具有深厚文化底蕴的中华文化的传承者和建设者。也使各位同学进一步了解中国共产党建党历程,温故党史党情,增强了同学们学习的积极性和主动性。


活动名称：全委会
活动时间：2021年6月5日
活动地点:图书馆一楼报告厅
活动对象：轩竹全体成员
活动内容：全委会在大家的翘首以盼中举行。首先是全体轩竹成员观看由外事信息部精心制作的《轩竹大家庭》视频。接下来第一项是各部门部长通过精美的PPT陆续上台介绍各自部门的工作职能，部员期许以及部门的未来计划。部长发言结束后，各位部长为各部门优秀部员颁发优秀部员证书，这是对优秀部员一学期付出的莫大肯定。随后，两位主席上台发表讲话，表达对轩竹本学期工作的总结和对轩竹每位成员的祝福，以及对轩竹美好未来的期待。各部门为大家带来了丰富多彩的表演，将全委会的氛围推到最高点。表演结束后轩竹全体成员一同合影，本次活动圆满落幕。
[bookmark: _GoBack]活动总结：本次活动虽然已经结束，但对于我们每位成员来说，路途依然继续。我们在一起共同进步，共同成长。衷心地希望轩竹越来越好。感谢遇见，感谢陪伴，明日可待，未来可期。


